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2004: Ρεσιτάλ «αναρμοδιότητας» υπουργών
Η κακοδαιμονία, που πλήττει την όλη υπόθε
σή τηε διοργανώσεώέ ταήέ Ολυμπιακών Αγώ
νων του 2004, προκύπτει ανάγλυφα από επτά 
υπουργικά κείμενα. Απαντήσετε «αναρμοδιό- 
τηταε» και «μη εκπονήσεωε συγκεκριμένων 
χρονοδιαγραμμάτων» στα έργα και φυσικά 
ελλείψεωε παντελούε συντονισμού. Η ερώτη
ση, που ετέθη στουε επτά συναρμοδίουε υ- 
πουργούε από τον αουόδιο τομεάρχη τηε 
Ν.Δ. Εμμ. Κεφαλογιάννη άταν σαφήε: Κατα
θέστε στηΒουλήτο χρονοδιάγραμμαχρημα- 
τοδότησηε και εκτέλεσηε των προγραμματι
σμένων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών 
τηε αρμοδιότητάε τουε για τη διεξαγωγή των 
αγώνων. Και οι απαντήσετε, όπωε τιε αναφέ
ρει -χωρίε να τιε καταθέσει- ο βουλευτήε ή- 
σβν οι ακόλουθεε:
/ ·  Ο υπουργόε ΠΕΧΩΔΕ αναφέρπ ότι το θέ

μα που τίθεται είναι αρμοδιότητα» του υπουρ
γείου Πολιτισμού -  δηλ σχολιάζει ο κ. Κεφα- 
λογιάννηε για τα κυκλοφοριακά και αθλητικά 
έργα δεν είναι αρμόδιο το ΥΠΕΧΩΔΕ για το 
χρονοδιάγραμμα και τη χρηματοδότησή τουε 

2 . ·  Ο υπουργόε Ανάπτυξηε δηλώνει επίσηε 
αναρμοδιότητα -  δηλ σχολιάζει ο βουλευτήε 
είναι αναρμόδιοε για τον προγραμματισμό 
του EOT για την υποδοχή, φιλοξενία και δια
μονή χιλιάδων ξένων επισκεπτών 
3 .»Αναρμόδιοε δηλώνει κατά τον κ. Κεφαλο- 
γιάννη και ο υπουονόε Τύπου ωε να μην ανα
μειγνύεται η ΕΡΤ στο θέμα τηε ραδιοτηλεο- 
πτικήε μεταδόσεωε των αγώνων.

1\. ·  Ο υπουονόε Μεταφορών καταθέτει δύο 
έγγραφα. Ενα του OTE με την ολοκληρωμένη 
από τον περυσινό Ιούλιο πρόταση με χρονο
διάγραμμα εργασιών από την οποία προκύ

πτει ότι αναμένει ακόμη την απάντηση του 
οργανωτικού φορέα «Αθήνα 2004». Το δεύτε
ρο του ΟΑΣΑ όπου αναφέρπ απλώε ότι «οι υ- 
πηρεσίεε του βρίσκονται σε συνεργασία με 
τα αρμόδια υπουργεία», χωρίε συγκεκριμένο 
πρόγραμμα εκσυγχρονισμού των δημοσίων 
μεταφορών εν όψπ των Αγώνων.
$  ·  Ο υπουργόε Δημοσίαε Τάξεωε ομιλεί για 
την από διετίαε σύσταση οδικήε ομάδαε που 
ασχολείται με το σχεδίασμά μέτρων ασφάλει- 
αε των αγώνων, χωρίε περαιτέρω διευκρινί
σετε.
ιϋ » 0  υπουονόε Εονασίαε. σηυειώνπ ο βου
λευτήε, αναφέρει ότι επίκειται η καταβολή 
τηε δαπάνηε απαλλοτριώσεωε τηε εκτάσεωε 
για το Ολυμπιακό Χωριό, οι μελέτεε του οποί
ου θα κατατεθούν την 30.12.2000, οι εργα- 
σίεε κατασκευήε θα αρχίσουν τον Απρίλιο

του 2001 και θα ολοκληρωθούν το Φεβρουά
ριο του 2004.

•  Τέλοε, ο υφυπουργόε Αθλητισμού κατέ- 
θεσε το ενημερωτικό σημείωμα προόδου των 
εργασιών τηε αρμοδιότητάε του, που δόθηκε 
στην Εθνική Επιτροπή Ολυμπιακών Αγώνων 
πριν από μία εβδομάδα.

0 κ. Ν. Κωνσταντόπουλος
Το θέμα τηε Ολυμπιάδαε συζητήθηκε κατά 

την χθεσινή συνάντηση τηε κ. Γ. Αγγελοπού- 
λου με τον πρόεδρο του Συνασπισμού. «Επι- 
σημάναμε ότι με ευθύνη τηε κυβέρνησηε υ
πάρχει μια μεγάλη καθυστέρηση και σοβαρά 
προβλήματα οργάνωσηε και συντονισμού 
στην προετοιμασία τηε διεξαγωγήε των Ολυ
μπιακών Αγώνων», είπε μεταξύ άλλων ο κ. 
Κωνσταντόπουλοε.


